

**»KER MLADI ŽELIMO SOODLOČATI O RAZVOJU MESTA.
KER SO NAŠE ŽELJE IN POTREBE PRAV TAKO
POMEMBNE.«**

V času priprav na državnozborske volitve je projekt [#jezikzavolitve](#) že osredotočen na **lokalne volitve**.

V maju pripravljamo **prvi sklop usposabljanj**, na katerih bomo z mladimi:

- ✓ govorili o kritični pismenosti ali kako informacije vplivajo na oblikovanje »lastnih« stališč,
- ✓ govorili o tem, kaj je politika ter na kaj vpliva (ne)udeležba na (lokalnih) volitvah,
- ✓ se urili v veščinah argumentiranja in debatiranja.

Vse s ciljem, da udeleženci pridobijo znanja, ki jim bodo v naslednjih mesecih omogočila, da bodo lahko:

- ✓ aktivno sodelovali pri **pripravi predlogov**, kaj mladi želimo, da **kandidati za župane uvrstijo v svoje programe** za razvoj lokalnih okolji na področju mladinskih tematik,
- ✓ aktivno sodelovali v **dialogu s kandidati za župane** (soočenje med kandidati za župane in mladimi).

V omenjenih aktivnostih bodo sodelovali mladi, ki se bodo predhodno udeležili katerega izmed usposabljanj.

K sodelovanju vabimo predvsem mlade, stare **med 17 in 20 let**, ki bodo to jesen imeli **prvo izkušnjo kot volivci**. Prostor pa se najde tudi za **ostale mlade med 13. – 30. letom**, saj bo pridobljena znanja in veščine moč uporabiti v različnih situacijah.

PRVO USPOSABLJANJE

Kritična pismenost ali Kako informacije vplivajo na nas?

Dnevno preberemo in slišimo veliko informacij.

Kolikokrat smo do prebranega in slišane kritični?

Kolikokrat preverimo resničnost informacij?

Prepoznamo vpliv informacij na oblikovanje "lastnih" pogledov in stališč?

Zakaj je večina kritične pismenosti še posebej pomembna v letu 2018, letu volitev?

Usposabljanje bo izvedeno v **petek in soboto 11. in 12. maja, med 10:00 – 18:00** uro, v prostorih MKC Maribor, Ob železnici 16, Maribor, **udeleženci si sami izberejo ali se usposabljanja udeležijo v petek ALI v soboto**.

Srečanje bo potekalo v sproščenem vzdušju, na njem pa se bomo skupaj z izvajalci najprej spoznali, nato pa govorili o tem kako razviti kritični pogled, kako različna besedila, pogosto na prikrit način, oblikujejo naše svetove, spoznali in delali bomo na konkretnih aktualnih primerih,

saj je usposabljanje praktično naravnano. V zadnjem delu pa bomo pogledali kako in kje lahko pridobljeno znanje uporabimo.

Na usposabljanju bo zagotovljeno **varno okolje**, kjer bo možno (in spodbujeno :)) izraziti lastno mnenje.

Podrobnejši program delavnice bodo udeleženci prejeli po prijavi.

V času odmorov bo **poskrbljeno za prigrizke, kosilo ter ves potreben material.**

Udeleženci dobijo, v kolikor želijo, **povrnjene potne stroške** v skladu s cenami javnega prevoza (velja za udeležence, ki ostanejo na usposabljanju celotni čas).

V kolikor udeleženec potrebuje opravičilo za udeležbo na usposabljanju, le tega pridobi po izvedenem usposabljanju.

Ne glede na potrebo po opravičilu vsi udeleženci pridobijo **potrdilo o udeležbi**.

Prijava na usposabljanje je obvezna preko povezave **do četrтка, 10. 5., do 12:00 ure:**

<https://goo.gl/forms/IVVNBz1XuiyxvPKz1>

Vabljeni, ker, vse prevečkrat ... »**Novice niso to, kar se je zgodilo, ampak to, kar nekdo pravi, da se je zgodilo**« (Sigal, 1973).

Dodatne informacije o projektu in delavnici:

FB: [Jezikzavolitve](#)

<https://mkc.si/jezik-za-volitve/>

Veseli bomo, če boste informacijo delili med mlade, ki bi jih sodelovanje v projektu zanimalo.



Projekt [#jezikzavolitve](#) je sofinanciran s strani programa Erasmus+ Mladi v akciji, izvajata pa ga Mladinski kulturni center Maribor in Debatno društvo Univerze v Mariboru.